Gidi bai 7 trang 70 sgk todn Dai S6 lép 10

Dé bai: Giai hé phuong trinh

2r —3y+z2=-T7
a){ —4r+5y+3z2=6
T+2y—22=5

z+4y—2z2=1
b)d —2x+3y+2=-—6
3z +8y—2=12
Dap an:

a. Nhan hai vé phuong trinh thi ba v6i 4 va cong vao phuong trinh thir hai
Nhan phuong trinh tht ba véi -2 rdi cong vao phuong trinh thir nhét ta cé:

—7y+5z=—17
13y — 5z = 26

rT+2y—2z=5
Cong phuong trinh thir nhat voi phuong trinh thi hai ta ¢6 hé méi

6y=29
13y — 52 =26
z4+2y—22=25

b. Nhan hai vé ciia phuong trinh thtr nhat v6i 2 va cong vao phuong trinh thir nhat

Nhan phuong trinh thir nhat vé6i -3 10i cng vao phuong trinh thir ba ta co:
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z+4y—2z2=
11y —32=-4
—4y+5z2=19

Nhan phuong trinh thtr hai véi 5 va phwong trinh thir ba v6i 3 roi cong hai phuong trinh d6 lai ta
duoc:

r+4y—2z=1

1ly—3z2=-4
43z = 83
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